

2024-2-11 生命的飽足 (粵語)

閱讀 詩篇 36 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The design and built of this church beats all nature!



Why are you crying?



The purpose of church is for people to worship God~

Now it is for tourists!

## 信息

這是一首智慧詩。內容將惡人和正直人作對比。詩人描述惡人沒有智慧，因為他們不怕神，意指他們完全不尊敬神，以為自己所作的不但人不知道，連神也不知道，所以他們根本無視神的存在，以為自己可以為所欲為。

在此我們看到兩個很重要的真理。首先是人的罪不是單指行為和思想上的偏差，更重要的是指人不以神為神的心態，這就是羅馬書第 1 章中所說：「他們雖然知道神，卻不當作神榮耀祂……逞着心裏的情慾行污穢的事。」其次是人拒絕神，因為人不願順服在神的心意中。事實上，神不是「暴君」，要控制我們，祂乃是慈愛的主，祂的慈愛上及諸天，祂的慈愛何其誠實，神要保護祂手所造的人和動物，就像母雞保護小雞一樣。然而人卻不願順服在神的面前，仍要偏行己路，要用自己的方法來尋找生命的滿足。離開了慈愛的神，人無法找到生命的滿足，惟有當人信靠神，才能得享肥甘，並能喝神喜樂泉源裡的水，這是何等豐富的筵席。

曾有一則新聞：一名長者在家中暴斃，鄰居聞到惡臭而報警，當警察破門而入，他們發現屋子充滿垃圾及廢物，事後需受出動六名警察搬開雜物，才能將死者搬走。原來這位長者有一怪癖，就是每次外出都要執拾一些廢物回家，他的太太就是因為無法忍受而遷走了。其實這位老先生就是今日這個世界的寫照，人不斷累積財物，但原來在永恆的國度中，這一切都是垃圾，不但無用，並且攔阻人到神面前，領受真正使人飽足的恩典。今日你用什麼來填滿自己的心靈呢？求神幫助你願意到慈愛的神面前，享受喝祂「樂河的水」。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)